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Hingerl Ingenieure ist ein seit 40 Jahren in München ansässiges Ingenieurunternehmen. Wir bie-

ten das gesamte HOAI-Leistungsspektrum der Objekt- und Tragwerksplanung für allgemeinen 

Hochbau und für Ingenieurbauwerke der Abwasserwirtschaft an. Darüber hinaus sind wir auf 

Bauen im Bestand sowie Betoninstandsetzung spezialisiert. Abgerundet wird unser Spektrum 

durch die Leistungen der örtlichen Bauüberwachung und der Sicherheits- und Gesundheits-

schutzkoordination. 

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen 

 

Bauingenieur (m/w/d) als Projektleiter  

Tragwerksplanung allgemein 
 

für die selbständige Bearbeitung anspruchsvoller Projekte im allgemeinen Hochbau und im kon-

struktiven Ingenieurbau (Leistungsphasen 1 bis 6, HOAI § 49 ff). Neben dem Erstellen statischer 

und dynamischer Nachweise im Massiv-, Stahl- und Holzbau sowie Nachweise für Baubehelfe 

wie Baugrubenverbauten, Unterfangungen etc., gehört auch die Abstimmung mit Auftraggebern, 

Behörden und anderen Projektbeteiligten zu Ihren Aufgaben. 

 

Ihr Profil 

 Bauingenieur (m/w/d) Dipl.-Ing TU / M.Sc. / Dipl.-Ing. FH  

 Mindestens 5 Jahre einschlägige Berufserfahrung in der Tragwerksplanung 

 Fundierte Kenntnisse der maßgeblichen Regelwerke 

 Sehr gute Kenntnisse in der Anwendung der einschlägigen Software wie Sofistik, RFEM, 

pcae, FRILO, DC-Baugrube etc.  und MS Office 

 

Wir bieten 

 Ausgezeichnete Entwicklungschancen, regelmäßige Fortbildungen 

 Breitgefächertes Aufgabenfeld aus dem Spektrum des konstruktiven Ingenieurbaus 

 Unbefristeter Anstellungsvertrag mit attraktivem leistungsbezogenem Vergütungspaket 

 Freie Mitarbeit wäre ebenfalls möglich 

 Überstundenregelung 

 Gute Anbindung an öffentliche Verkehrsmittel (S-Bahn, U-Bahn, Tram, Bus) 

 

Bitte senden Sie Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen an info@hingerl-ingenieure.de. 

Wir freuen uns auf Sie! Bei Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung, Ihr Ansprechpartner 

ist Herr Rudolf Hingerl (Tel. 089 232380-18 oder Mobil 0171 / 2318293). 
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